

Рак органов как самостоятельная болезнь занимает довольно солидное место в общей статистике заболеваемости и смертности населения всех стран земного шара.

Несмотря на применение множества лечебных мероприятий, предлагаемых современной медициной, рак остается очень опасной для жизни болезнью. Сравнительно благополучно обстоит дело с диагностикой и лечением рака тех органов и тканей, которые доступны для внешнего осмотра, например рак кожи, наружных половых органов, молочных желез, языка, полости рта.

Рак внутренних органов (желудка, легких, кишечника, почек) диагностируется в большом числе случаев со **значительным опозданием**, т. е. тогда, когда уже имеется метастазирование и [оперативное](#)

[вмешательство](#)

бесполезно. Рак желудка занимает первое место среди раковых опухолей другой локализации как в органах пищеварения, так и в других органах. Чаще всего рак желудка обнаруживается у мужчин в возрасте от 50 до 70 лет.

### **Рак желудка**

составляет около 5 % всех вскрытий, а среди умерших от рака вообще — до 70%. В связи с этим изучение рака желудка с этиологической, эпидемиологической, клинической и морфологической точек зрения привлекает внимание многих исследователей.

---

**Прочитать еще:**

